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Митрополит Јоаникије у Цетињском манастиру 
примио архијереје и поклонике из Грузије

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски и Митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије примио је данас, 11. новембра 2025. 
године, у Цетињском манастиру високопреосвећену господу Митрополита 
местијског и горњосванетског Илариона и Архиепископа болнискогЈефрема са 
више монаха из Грузијске православне цркве, који су са групом поколоника 
од јуче у посјети Митрополији црногорско-приморској.

Високопреосвећени Митрополит Јоаникије је гостима из братске Грузије 
пожелио добродошлицу и благословен боравак у Митрополији црногорско-
приморској.

Гости су се током посјете Цетињском манастиру, поклонили светињама које 
су похрањене у њему: десници Светог Јована Крститеља, честици Часног 
крста Гоподњега и моштима Светог Петра Цетињског Чудотворца, а јуче 
моштима Светог Стефана Пиперског, у манастиру Ћелија пиперска и Светог 
Симеона Дајбабског, у манастиру Дајбабе.



Посјета подгоричком Саборном храму

Његово високопреосвештенство Митрополит местијски и горњосванетски г. 
Иларион и Његово високопреосвештенство Архиепископ болниски г. Јефрем – 
јерарси Грузијске православне цркве са својим клирицима и вјерним народом, 
посјетили су данас и Саборни храм Христовог Васкрсења у Подгорици.

У молитвеном присуству Митрополита Илариона и Архиепископа Јефрема, 
свештенство и свештеномонаштво је у Саборном храму одслужило Свету 
литургију.

У току Свете службе Божије протојереј Никола Пејовић, старјешина Саборног 
храма, поздравио је уважене госте и захвалио им на посјети и доласку, 
истичући да је Грузијска црква, древна црква са апостолским поријеклом па 
се њихов долазак може доживјети и као апостолски благослов.

Подсјетивши на равноапостолну Свету Нину Грузијску, најпознатију 
светитељку и просветитељку Грузије из четвртог вијека, прота Никола је 
казао да су уважени гости донијели љубав и благослове светих мјеста из 
своје земље, као и од Његове светости Патријарха Грузије г. Илије, који има 
више од 95 година и због старости није у стању да врши службу, повлачећи 



паралелу између њега и светопочившег Патријарха Павла, будући да су 
обојица старци светога и благословеног живота.

Након евхаристијског сабрања, високопреосвећени архијереји, свештенство, 
свештеномонаштво и вјерни народ поклонили су се блаженопочившем 
Митрополиту Амфилохију у крипти Саборног храма у Параклису Светог 
Амфилохија Иконијског, након чега је заједничарење настављено за трпезом 
љубави.
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